

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель
Единой федерации
шахмат г.Иркутск

Р.Р. Сагдеев

«СОГЛАСОВАНО»
Генеральный директор
фонда «Фонд поддержки и
развития спорта в
г.Иркутске»

А.Е. Ильин

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник департамента
образования комитета по
социальной политике и
культуре администрации
г.Иркутска

А.К. Костин

Положение

о проведении I (первенства округов г. Иркутска) этапа Всероссийских соревнований по шахматам «Белая Ладья - 2019»

1. Цели и задачи

Соревнования по шахматам «Белая ладья – 2019» проводятся в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- духовного, патриотического воспитания молодёжи;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и педагогов общеобразовательных учреждений по совершенствованию внеклассной работы.

Основными задачами Соревнования являются:

- создание единой системы соревнований по шахматам среди команд общеобразовательных организаций г.Иркутска;
- выявление лучших общеобразовательных учреждений г.Иркутска по организации внеклассной работы;
- выявление одарённых юных шахматистов;
- возрождение традиций и укрепление дружественных спортивных и культурных связей;
- определение сильнейших команд для участия в последующих этапах Всероссийского соревнования «Белая Ладья – 2019»

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Департамент образования комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска и Фонд поддержки и развития спорта в г. Иркутске.

Непосредственное проведение возлагается на Единую федерацию шахмат г. Иркутск и судейские коллегии.

Главный судья I этапа – первенства Ленинского округа г. Иркутска – Сидоров Александр Владимирович, тел. 8-914-90-01-114.

Главный судья I этапа – первенства Правобережного округа г. Иркутска – Грехнева Наталья Евгеньевна, тел. 8-914-87-54-005.

Главный судья I этапа – первенства Октябрьского округа г. Иркутска – Грехнева Наталья Евгеньевна, тел. 8-914-87-54-005.

Главный судья I этапа – первенства Свердловского округа г. Иркутска – Сидоров Александр Владимирович, тел. 8-914-90-01-114.

Ответственность за организацию медицинского обслуживания, безопасность и здоровье участников во время проведения соревнования в пределах игровой зоны возлагается на главного судью.

Ответственность за безопасность участников во время проведения соревнования в пределах игровой зоны возлагается на главного судью.

3. Сроки и место проведения соревнований

I этап – Первенство Ленинского округа г. Иркутска проводится 24-25 ноября 2018 г. в помещении МБОУ г. Иркутская «СОШ № 29», г. Иркутск, ул. Днепроvская 2а. Регистрация команд 24.11.2018 с 10.00, начало соревнований 11.00.

I этап – Первенство Правобережного округа г. Иркутска проводится 01-02 декабря 2018 г. в помещении МБОУ г. Иркутская «СОШ № 73», г. Иркутск, ул. Радищева 132. Регистрация команд 01.12.2018 с 10.00, начало соревнований 11.00.

I этап – Первенство Свердловского округа г. Иркутска проводится 08-09 декабря 2018 г. в помещении МБОУ г. Иркутска «Лицей №1», улица Воронежская, 2, стр. 12. Регистрация команд 08.12.2018 с 10.00, начало соревнований 11.00.

I этап – Первенство Октябрьского округа г. Иркутска проводится 15-16 декабря 2018 г. в помещении филиала ИГШК, г. Иркутск, ул. Дек. Событий, 102. Регистрация команд 15.12.2018 с 10.00, начало соревнований 11.00.

4. Участники соревнований и условия их допуска

В Соревнованиях принимают участие команды, сформированные из обучающихся одной общеобразовательной организации 2005 года рождения и младше. Дата зачисления в общеобразовательную организацию – не позднее 01.09.2018г.

Состав команды 5 человек, в том числе 4 игрока (не менее 1 девушки) и 1 тренер команды. Капитаном является один из игроков. Замена игроков не допускается.

К участию в I этапе допускается по одной команде от общеобразовательной организации, находящейся в соответствующем округе г. Иркутска.

Во II этап соревнований (Финал г. Иркутска) проходят 16 команд (по три команды-победительницы I этапа, каждого из округов г. Иркутска + по 1 команде занявшей 4 место на I этапе, каждого из округов г. Иркутска).

К участию в III (региональном) этапе соревнований допускаются команды-победительницы II этапа в соответствии с Положением о проведении III регионального этапа Всероссийских соревнований «Белая Ладья».

К участию в соревнованиях на любом из этапов не допускаются команды отделений шахмат детско-юношеских клубов физической подготовки, детско-юношеских спортивных школ, специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, училищ олимпийского резерва, школ высшего спортивного мастерства, домов и дворцов творчества, а также сборные команды двух и более образовательных организаций.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска на всех этапах, команда снимается с соревнований и лишается занятых мест.

5. Условия проведения и определение победителей

Соревнования на всех этапах проводятся согласно Правилам вида спорта «шахматы», утверждённым приказом Минспорта России №1087, вступившим в силу 19.12.2017г.

Система проведения и регламент соревнований I этапа определяется на заседании судейской коллегии непосредственно перед началом.

Рекомендуемые системы проведения соревнований I этапа – круговая или швейцарская, 7-9 туров. Рекомендуемый контроль времени 30 мин. + 30 сек./ход при использовании электронных часов или 60 минут на всю партию при использовании механических.

В случае нечётного количества команд-участниц, команда «свободная» в очередном туре, получает 50% очков от максимально возможных, игроки команды получают по 0 оков.

Допустимое опоздание на тур – 30 минут.

По окончании матча капитаны обязаны подписать протокол с результатом матча. Протокол может быть подписан, вместо капитана, игроком команды, последним закончившим партию.

Места, занятые командами, определяются по наибольшему суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах. В случае равенства очков, места определяются в порядке указанного приоритета:

- по большему числу командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче – 1 очко);
- при равенстве командных очков по результату матча между собой;

При равенстве вышеуказанных показателей преимущество получает команда, игрок которой на 1-й доске набрал больше очков. Если игроки набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-й доске, затем на 3-й, затем на 4-й.

Победители по доскам в личном зачёте определяются по количеству набранных очков. В случае равенства очков места распределяются в порядке убывания значимости:

- по количеству побед;
- по личной встрече;
- по системе коэффициентов (определяется на заседании судейской коллегии перед началом соревнования).

На Соревнования действует Апелляционный комитет (далее - АК), который избирается на заседании судейской коллегии перед началом каждого этапа Соревнования и состоит из 3 основных и 2 запасных членов.

Игрок может обжаловать любое решение судьи при условии подачи заявления тренером команды в письменной форме в АК не позднее 15 минут после окончания тура с внесением залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. Взнос подлежит возврату в случае положительного решения по заявлению, в противном случае, полученные средства поступают организаторам на покрытие расходов по проведению соревнования.

Решение АК является окончательным. Протесты по компьютерной жеребьёвке не принимаются.

Поведение участников соревнований регламентируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на соревнованиях в соответствии с требованиями, установленными п.3 части 4 ст. 26.2 ФЗ от 4.12.2007г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

6. Награждение победителей

Победители и призёры I этапа Соревнований в личном зачёте по доскам награждаются грамотами и медалями.

Команды, занявшие 1-3 места в I этапе соревнований, награждаются грамотами.

Участники команд, занявших 1-3 места в I этапе Соревнований, награждаются грамотами и медалями.

Победители соревнований также награждаются памятными призами/сувенирами от Фонда поддержки и развития спорта в г. Иркутске.

7. Финансовые расходы

Расходы, связанные с награждением грамотами и медалями несёт Департамент образования комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска. Возможны дополнительные призы от Фонда поддержки и развития спорт в г. Иркутске.

Командировочные расходы участников (проезд, проживание, питание) несут командирующие организации или сами участники.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.

ЗАЯВКА

на участие в I этапе Всероссийских соревнований по шахматам

«Белая Ладья — 2019»

Первенстве _____ района г. Иркутска

Наименование муниципальной общеобразовательной организации (в соответствии с Уставом)	
Адрес общеобразовательной организации	
Телефон общеобразовательной организации	
E-mail:	
ФИО руководителя общеобразовательной организации	

№ доски	Фамилия Имя Отчество	дата рождения	Разряд
1			
2			
3			
4			

Тренер команды

подписи

Подпись

Расшифровка

Директор общеобразовательного учреждения

подписи

Подпись, печать школы

Расшифровка